

# 個人情報保護方針

2016年6月 制定 2018年4月 改定 ServiceMax from GE Digital

#### 1. 個人情報保護に対する基本的姿勢について

弊社は個人情報保護法の趣旨を尊重しこれを遵守するため、お客様の個人情報の取り扱いに細心の注意を払っております。

#### 2.取得する個人情報の用途

弊社ではお客様の個人情報を以下の目的で使用する場合がございます。

- お申し込みいただいたセミナー、各種イベントなどの諸手続きご案内を送信するため
- ・ 弊社主催のイベントや展示会に関するご案内、結果の報告やお礼のご連絡のため
- ・ 弊社主催のイベント協賛パートナー各社からイベントのお礼、パートナー各社主催イベントの ご案内や製品・サービスについてのご案内を送信するため
- ・ 弊社及びパートナー各社からプロモーション、イベント等のご案内を送信するためや、各種サービスを提供するため
- ・ お客様から請求された、またはお客様が関心を持たれたと弊社が判断した情報、製品、サービスを提供するため
- ・ 各種イベントや各種サービスの改善の調査・企画などのマーケティング活動のため
- ・ その他、何らかの理由でお客様にコンタクトする必要が生じたとき

### 3.取得した個人情報の第三者への提供について

弊社が保有する個人情報は、下記の場合を省いては、原則として第三者に開示又は提供いたしません。

- ・ お客様の同意がある場合
- ・ 法的な命令等により個人情報の開示が求められた場合
- ・弊社の代理として、弊社の指示に従い、弊社のプライバシーポリシーおよびその他の適切な機密性とセキリティ保護手段に従って、弊社のために情報を取り扱う、信頼される事業体または個人に対する場合



## 4.取得した個人情報のセキュリティ対策

弊社では、取得した個人情報の紛失、誤用、漏洩、改変を防止し、個人データの安全管理のために、 物理的・技術的・および組織的に細心かつ適正な措置を講じ、今後も維持します。

### 5.取得した個人情報の修正・使用停止

お客様の個人情報を使用する目的については、お客様の個人情報を取得する際に使用するフォームに明示し、チェックボックスにてご同意の確認を頂きます。

ご連絡頂ければ、いつでも弊社が保持しているお客様情報を修正、情報受取の停止を対応致します。 お客様の個人情報を更新する際は、お客様ご本人のお申し出であることを確認させて頂いた上で対応 させて頂きます。

# 6.お問い合わせ先

本個人情報保護方針に関するご質問、ご意見がある場合は、下記までお問い合わせください。 servicemax.info@ge.com ServiceMax from GE Digital

〒107-6115 東京都港区赤坂5-2-20 赤坂パークビル